



Burgstüberl Restaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu Waidhofener Straße 1, 3860 Heidenreichstein, Austria (+43)286258993 - http://www.burgstueberl.at









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Burgstüberl Restaurant in <u>Heidenreichstein</u>. Zurzeit stehen 11 Speisen und Getränke auf der Speisekarte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Burgstüberl Restaurant mag:

Wir hatten den Moor endeckt und suchten ein gutes Restaurant dass nach 14 Uhr noch warme Speisen serviert. Der Empfang war freundlich und das Essen gut und reichlich. Gut zu finden denn gegenueber der Burg. Werden wieder dort hingehen wenn wir in der Region sind. Weiterlesen. Was User an Burgstüberl Restaurant nicht mag: Sonntag 16h, 4 Personen, wir wollten Ein verspätetes Mittagessen einnehmen. Obwohl man uns beim Betreten der Terrasse sah, wurden wir von der Kellnerin nicht bedient, es waren auch keine anderen Leute anwesend. Nach 15 Minuten haben wir das Lokal verlassen. Weiterlesen. Bei gutem Wetter kann man sogar im

Außenbereich essen und trinken. Alle Besucher, die auf der Suche nach **Wiener Schnitzel, Kässpatzen oder Kaiserschmarrn** sind, sind im Burgstüberl Restaurant in Heidenreichstein am richtigen Ort, das Restaurant offeriert jedoch auch <u>Speisen typisch für Europa</u> sind. Du kannst Dich auch auf **feine vegetarische Küche** freuen.

Burgstüberl Restaurant Speisekarte



Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Beilagen

POMMES

Fleischgerichte

GRILLTELLER

Spirituosen

ABSOLUT

French fries

POMMES FRITTES

Flat angebote

ANGEBOT

Carni di manzo - vom rind

GRILLTELLER

Bridgeport specialties

SCHWEINEKOTELETTS

Folgende arten von gerichten werden serviert

SUPPE

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

LACHS
SCHWEINEFLEISCH

Burgstüberl Restaurant Speisekarte



Burgstüberl Restaurant

Waidhofener Straße 1, 3860 Heidenreichstein, Austria Öffnungszeiten:

